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Offre de stage Ferdi
Gestionnaire de communautés d’apprentissage (Leaning community manager) – 3 à 6 mois


La Fondation pour les études et recherches sur le développement international (Ferdi), reconnue d’utilité publique, a pour vocation de promouvoir la recherche et la réflexion sur le développement économique international et les politiques qui y contribuent. Depuis sa création en 2003, la Ferdi est devenu un think-tank très présent dans les débats nationaux et internationaux sur le développement. 
La Ferdi, à partir d’une équipe permanente basée à Clermont-Ferrand, peut mobiliser un réseau d’une centaine de chercheurs de haut niveau, de renommée internationale dans le domaine de l’économie et des politiques du développement. Les activités de la Ferdi sont motivées et guidées par trois ambitions : promouvoir l’excellence de la recherche, rapprocher la réflexion et la décision, renforcer les capacités notamment au Sud.
L’Institut des Hautes Etudes du Développement Durable (IHEDD), implanté à la Ferdi, propose de nombreuses formations (courtes, longues, à la carte, en présentiel, à distance ou en hybride) s’appuyant sur les résultats de la recherche et les thèmes traités notamment par la Ferdi. L’IHEDD mobilise des experts internationaux du Nord et du Sud pour dispenser des formations de haut niveau, reposant sur une pédagogie exigeante et adaptée, et destinées à un public diversifié majoritairement en Afrique francophone (cadres dirigeants, d’institutions publiques ou privées, ONG, etc).

Description du stage
L’IHEDD recherche un.e stagiaire pour une durée de 3 à 6 mois, à partir de mars 2024.  Ce stage indemnisé se déroulera en présentiel à Clermont-Ferrand. Possibilité de prolongement à la fin du stage.
Le/la stagiaire sera encadré.e par l’équipe de l’IHEDD et aura pour missions de gérer les communautés d’apprenants.es de l’institut, aussi bien pour des formations en ligne qu’en présentiel. Il/elle sera notamment en charge : 
· De proposer et d’appuyer la stratégie d’animation des formations à distance et des alumni ; 
· D’accompagner les participants dans leur formation (animation du forum de formation, du groupe WhatsApp de la formation, assistance technique…) ; 
· D’organiser et de co-faciliter l’animation des classes virtuelles avec l’expert référent de la formation ;
· De suivre l’avancement des apprenants et de remonter ces informations à l’expert référent et le responsable de projet ; 
· De repérer les décrochages et de proposer des mesures d’évitement ;
· De mettre en ligne les formations (téléchargement des modules, paramétrage, tests, imports des participants…) ;
· D’assurer le bon déroulement des évaluations finales (suivi des participants, relance, réception des évaluations, transmission à l’expert référent, remonté des notes) ; 
· De rédiger un guide d’accueil des apprenants en présentiel. 

Entre mars et septembre, l’IHEDD prévoit de diffuser une quinzaine de formations en ligne sur des sujets variés (économie de la santé, data-science, fiscalité minière, modélisation, éducation) et cinq formations en présentiel (gestion de projet, arts et développement, chaîne de valeur agricole, séminaire de haut niveau, etc). Les missions du.de la stagiaire pourront évoluer en fonction de son degré d’autonomie et de ses propositions d’animation. 



Profil recherché
Etudiant.e en BUT ou licence communication ou science de l’éducation. Etudiant.e en master 2 ou école de commerce en management de la communication, ingénierie pédagogique ou en stratégie digitale.  
Compétences requises : connaissance approfondie des outils technologiques et des plateformes d’apprentissage en ligne (LMS), maitrise d’Excel.
Qualités demandées : excellentes capacités de communication et d’animation de groupe, esprit de synthèse, sens du travail en équipe, intérêt pour le travail en contexte multiculturel.
Le petit + : avoir une connaissance du continent africain et être force de proposition.

Merci d’adresser votre CV et lettre de motivation à Manon Bastard, Chargée de projet IHEDD-Ferdi, manon.bastard@ferdi.fr, avant le 11 mars 2024.
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